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Ata da Sexagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e quatro dias 

do mês de Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João 

Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo 

secretario o vereador Manoel Rodrigues dos Santos. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa e Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o problema causado pelo executivo 

municipal em relação a taxa de iluminação publica e que é mais cara do Brasil. Registrou a 

presença de mulheres da associação da mulheres desagregadas que vieram tratar sobre as casas 

fechadas nos residenciais do programa minha casa minha vida em Itaituba e que os orgãos 

competentes nunca resolveram a situação, sugerindo que as casas fossem ‘invadidas’ e que se 

precisa resolver a situação, lamentou que o representante da Caixa não poderá comparecer. Fez 

um apelo para que a reunião resolva essa situação. Com a palavra o vereador Junior Pires, 

comentou sobre a situação das casas fechadas dos residenciais do programa minha casa minha 

vida do município de Itaituba e falou que as denuncias recebidas são graves e essa casa está 

sempre preocupada e apoiando para resolver a situação. Disse que houve casos de casas que 

foram vendidas por terceiros e negociadas sem autorização, lamentando e repudiando esse fato. 

Falou sobre a onda de violência em Itaituba em relação aos assaltos constantes em 

estabelecimentos da cidade e sugeriu uma mesa redonda para discutir sobre a situação. Com a 

palavra o vereador David Quintero Salomão, comentou sobre a violência em Itaituba e que alem 

das reuniões deve se criar mecanismos para combater a falta de segurança. Disse que a falta de 

iluminação publica municipal aumenta o índice de criminalidade nas vias publicas. Falou sobre a 

situação das casas fechadas dos residenciais e citou um fato de uma família necessitada com 

filhos especiais e no entanto não foram contemplados com a casa e criticou o processo de 

escolha das famílias, pedindo mais seriedade no mesmo. O presidente sugeriu que não houvesse 
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intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, 

passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 584/2018 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal a reconstrução de todas as pontes que ficam 

entre as comunidades de Bom Jesus do Guajará, Mumuru, Pantanal de Areia e Universo com 

aplicação de piçarra em todos os pontos críticos das estradas das referidas comunidades. 

Requerimento nº 585/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal os serviços de recapeamento asfaltico da 17ª rua entre as travessas 15 de agosto e 

São José. Aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


